

Сотрудники следственного управления приняли участие в проведении профилактических мероприятий в Управлении Росгвардии по Республике Алтай



14 февраля 2020 года в ходе проведения Единого дня государственно-правового информирования и воспитательной работы в рамках реализации комплекса мероприятий по сплочению воинских и служебных коллективов, предупреждению правонарушений в отношении гражданских лиц среди военнослужащих и сотрудников Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай приняли участие в проведении профилактического мероприятия в Управлении Росгвардии по Республике Алтай.

Следователь контрольно-следственного отдела следственного управления Мерген Ерохонов выступил перед сотрудниками Управления Росгвардии по Республике Алтай с лекцией «Уголовная ответственность за совершение преступлений, связанных с превышением

должностных полномочий или их злоупотреблением, и правонарушений насильственного характера среди военнослужащих и сотрудников». В настоящее время возрастает роль и значение правоохранительных органов, являющихся гарантом прав и свобод личности. Одновременно с этим повышаются требования к личному составу правоохранительных органов в части обеспечения и соблюдения законности и правопорядка. В этой связи сотрудник следственного управления рассказал собравшимся об уголовно-правовой характеристике преступлений, совершаемых сотрудниками правоохранительных органов, с использованием должностных полномочий, их квалифицированных видах и отграничении от смежных преступлений. Также поведал о сложившейся в регионе следственной и судебной практике в анализируемой сфере.

По окончании выступления сотрудник следственного управления ответил на вопросы рогвардейцев.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1441005>